

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 32 (7446) Понедельник, 11 февраля 1946 г. ЦЕНА 20 КОП.

День выборов в Верховный Совет СССР прошел, как величайший всенародный праздник.

Дружным голосованием за кандидатов блока коммунистов и беспартийных трудящиеся Алтая еще раз продемонстрировали несокрушимое единство, свою безграничную преданность партии Ленина—Сталина.

ВПЕРЕД, К НОВЫМ ПОБЕДАМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА!

Под знаменем Ленина—Сталина

ЛИКУЕТ советский народ. Под вернутым знаменем Ленина — Сталина пришел он к знаменательной дате — дню выборов в Верховный Совет СССР. С именем Сталина трудящиеся неотъемлемого Советского Союза вчера дружно проголосовали за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Советские люди продемонстрировали всему миру верность идеям большевистской партии, под руководством которой они прошли славный путь борьбы и победы. Советские люди, проголосовав за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, показали свою сплоченность вокруг партии коммунистов, горячую любовь к вождю и учителю товарищу Сталину, преданность советской власти.

Отдав голоса кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных, советский народ выразил полное доверие политике большевистской партии, ее Ленино-Сталинскому ЦК.

Большевистская партия на деле заслужила это доверие народа. С момента ее основания и до наших дней большевики верой и правдой служат своему народу, своей Родине. Большевистская партия — детище народа, его организованнейший отряд, его авангард, его руководитель и воспитатель. Коммунистическая партия сильна тем, что она неразрывно связана с народом, выражает интересы народа, борется за процветание советского государства.

Партия, Сталин, советская власть обеспечили победу трудящихся нашей Родины на фронте созидательного социалистического труда в годы, предшествовавшие Великой Отечественной войне. Партия, Сталин, советская власть вывели нашу страну из фашистской империалистической. Партия, Сталин, советская власть после окончания войны развернули грандиозную программу дальнейшего укрепления экономического и военного могущества нашей Родины.

В своей исторической речи на предвыборном собрании избирателей Сталинского избирательного округа города Москвы 9 февраля 1946 года товарищ Сталин подвел итоги славного пути, пройденного советским народом под водительством партии коммунистов.

Товарищ Сталин с присущей ему глубиной мысли и ясностью изложения вскрыл коренные причины второй мировой войны, ее характер, подвел ее основные итоги. Он указал, что эта война для советского государства была «самой жестокой и тяжелой из всех войн, когда-либо пережитых в истории нашей Родины».

И тот факт, что советское государство выдержало все испытания войны, разгромило своих врагов и заставило их капитулировать, свидетельствует о том, что советский общественный строй оказался более жизнеспособным и устойчивым, чем несветский строй, что советский государственный строй представляет собой такую систему государственной организации и такой образец сотрудничества наций, каких нет ни в одном государстве мира. Это также свидетельствует о том, что Красная Армия есть самая передовая и самая первоклассная армия, вооруженная новейшей техникой, закаленная в боях, располагающая опытным командным составом и прекрасными знаниями, чьи интересы она отстаивает.

Прочность и незыблемость советского строя, его государственной организации, непобедимость его вооруженных сил являются ярким подтверждением правильности политики нашей партии, неутомимой деятельности Иосифа Виссарионовича Сталина, направленной на укрепление первого в мире социалистического государства, на укрепление Красной Армии и Военно-Морского Флота.

С цифрами и фактами в руках товарищ Сталин развернул перед советским народом картину, показывающую титаническую работу партии большевиков по укреплению оборонной мощи страны, работу, плоды которой с особой силой сказались в дни Великой Отечественной войны Советского Союза против немецких и японских захватчиков.

СЛУШАЯ РЕЧЬ ВОЖДА

С глубоким волнением я слушал речь товарища И. В. Сталина на предвыборном собрании избирателей Сталинского избирательного округа гор. Москвы. В этой исторической речи товарищ Сталин со свойственной ему ясностью, с гениальной простотой сказал о великих итогах Отечественной войны советского народа. Слова товарища Сталина доходят до сердца каждого из нас, потому что товарищ Сталин говорил о том, что все мы переживали и пережили.

Подводя итоги войны, великий вождь сказал и о задачах нашей родной коммунистической партии, о задачах советского народа на будущее. Грандиозны эти задачи. Но коммунистическая партия, организатор побед советского народа, несомненно, справится с ними. Партия большевиков и товарищ Сталин поведут великую державу трудящихся к небывалому расцвету. Под руководством товарища Сталина народы нашей страны добьются невиданно счастливой жизни.

Товарищ Сталин неоднократно отмечал большой вклад, который сделали ученые нашей страны в дело победы над врагом. И сейчас, ставя задачи перед коммунистической партией и советским народом, товарищ Сталин сказал о том, что большую роль в выполнении этих задач сыграют ученые советской страны. Товарищ Сталин выразил уверенность, что ученые с честью справятся с теми задачами, которые выдвигает жизнь, которые выдвигает наше растущее народное хозяйство перед наукой.

«Я не сомневаюсь, — сказал товарищ Сталин, — что если окажем должную помощь нашим ученым, они сумеют не только догнать, но и превзойти в ближайшее время достижения науки за пределами нашей страны».

Эта оценка вождя вдохновляет нас, ученых страны социализма, на новые успехи. Слушая речь вождя, я думаю о том, что наши советские ученые, прославившиеся на весь мир своей самоотверженной работой в трудные годы Отечественной войны, несомненно, оправдают доверие товарища Сталина, доверие коммунистической партии, несомненно, справятся со своими большими и почетными задачами.

Профессор М. П. МАКАРОВ.

РОДНОЙ ГОЛОС

Кто из нас не помнит трудных дней лета 1941 года? Наглый зарвавшийся враг нарушил наши границы. Красная Армия терпела временное поражение. Мы вынуждены были оставить родные города и села. Фашистский сапог топтал нашу землю. Гитлеровцы издевались над нашими людьми, пытали, вешали и убивали.

В это тяжелое время мы услышали родной голос великого вождя.

Великий Сталин 3 июля обратился ко всему советскому народу. Он призвал нас отбросить все силы на борьбу с фашизмом. Он указывал, что враг неминуемо будет разбит нашей Красной Армией, что советский народ неминуемо одержит победу в смертельной схватке с фашизмом.

На протяжении всей войны, в дни самых ожесточенных боев, когда борьба принимала опасный оборот, мы слышали голос Сталина. Когда враг был на расстоянии артиллерийского выстрела от Москвы — в ноябре 1941 года — мы услышали из Москвы его спокойный и уверенный голос. Когда фашисты проворажили в Сталинград и готовились уже торжествовать победу, мы вновь услышали голос Сталина. «Будет и на нашей земле праздник!» — сказал великий вождь в эти дни.

И вот теперь, когда этот праздник наступил, когда наша страна приступила к мирному созидательному труду — великий вождь и непобедимый полководец Генералиссимус Советского Союза товарищ Сталин, выступая перед своими избирателями, подводит итоги Отечественной войны.

С высокой похвалой отозвался товарищ Сталин о нашей героической Красной Армии. «Война показала, — заявил товарищ Сталин, — что Красная Армия является не «колоссом на глиняных ногах», а первоклассной армией нашего времени, имеющей вполне современное вооружение, опытный командный состав и высокие морально-боевые качества».

Нам, офицерам Красной Армии, особенно дорога эта похвала великого вождя и полководца. Голосуя за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, мы знаем, что мы тем самым голосовали за небывалый расцвет нашей великой Родины и в том числе за еще большее развитие силы и мощи нашей Красной Армии. С этими мыслями я юрнул свой голос за наших кандидатов Николая Ильича Белова и Владимира Николаевича Курдюмова.

Полковник М. ЛУЧИНОВ, навалер орденов Ленина и «Красного Знамени».



Народ ликует!

Необыкновенна была эта теплая зимняя ночь. В три—четыре часа утра уже всюду в домах можно было видеть яркие электрические огни. Многие совсем их не тушили. Люди с нетерпением ожидали шести часов утра.

Не спал в эту ночь и Петр Иванович Орловцев, рабочий Барнаульского завода Трудового Красного Знамени вагоноремонтного завода. Он сидел за столом и слушал радиопередачу. В первом часу ночи он услышал родной голос Сталина, выступавшего на предвыборном собрании избирателей Сталинского избирательного округа города Москвы. Орловцев слушал сосредоточенно, стараясь не пропустить ни одного слова, сказанного вождем. Голос Сталина, говорившего так просто и понятно, волновал до глубины души. В нем звучало величие нашей Родины, нашего народа, народо-победителя.

Прослушав речь вождя, Петр Иванович Орловцев, одевшись в праздничный костюм, возбужденный и сиюминутный, направился на избирательный участок. Шел быстрой, молодой походкой. В голове всё ещё звучали сталинские слова. Орловцев думал: «Ирду и проголоసు первым».

Таким высказываниями среди трудящихся можно было услышать десятки и сотни на сорочковом избирательном участке, в клубе вагоноремонтного завода. Тот же Петр Иванович Орловцев, выплывавший в честь выборов в Верховный Совет СССР не ниже трех норм, заявил:

«После речи товарища Сталина я буду давать не по три, а по четыре, да по пять норм. Интересы страны требуют от нас работать еще лучше».

С каждой минутой увеличивалось число людей на избирательном участке № 40, Железнодорожного района. У собравшихся избирателей торжественный, праздничный вид. Все одеты в самые лучшие, самые нарядные платья, костюмы, пальто. Старухи и старушки достали кашемировые платки и карачулевские шапки, которые они одевают только в самые большие праздники. На головах девушек ярко горят красные, синие, желтые, голубые береты и косынки. Теплая погода позволила одеть легкие платья и юбки.

Уже к 5 часам утра фойе не вмещало всех пришедших голосовать. Собравшись сотни людей. Молодые избиратели из общежития вагоноремонтного завода пришли организованно, со знаменем. Большой группой, тоже со знаменем, явились избиратели с Борсовой улицы. Все горели единым

желанием и стремлением — скорее получить избирательные бюллетени и проголосовать за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Ровно шесть часов утра. Председатель участковой избирательной комиссии Иван Андреевич Николаев открывает дверь, поздравляет избирателей с великим всенародным торжеством и приглашает приступить к голосованию.

Первыми на этом избирательном участке проголосовали инвалиды Великой Отечественной войны С. А. Поваров, участник боев с немецкими варварами, ныне механик Барнаульского кирпичного завода НКПС, М. Ф. Масленников, престарелые избиратели Александр Павлович и Евдокия Герасимовна Максимовы и рабочий ВРЗ Петр Иванович Орловцев.

Опустив бюллетени в избирательную урну, избиратели с сияющими лицами, возбужденные и взволнованные, устремляются в зал. Здесь играет духовой оркестр и баян. Плавью льются звуки вальса.

Выполнив свой гражданский долг, люди предаются веселью. Этому веселью и ликования нет границ. Сегодня оно разлито широкой волной.

«Сколько радости переживаем! От слов товарища Сталина сегодняшней день кажется еще торжественнее, еще красивее», — говорит Антонина Козлова, направляясь в комнату, где выдают бюллетени. Маленького ребенка она оставила в детской комнате. Его окружают няни. К его услугам масса игрушек. Малыш играет и смеется.

Непрерывным потоком идут избиратели, спешат осуществить своё великое право, выполнить гражданский долг. Свистят трескот избирателей опустив свои бюллетени в урну за первый час голосования. Это — свидетельство небывалой активности народа, свидетельство широчайшего участия трудящихся в политической жизни страны. Опуская свои бюллетени, избиратели говорят:

«Мы голосуем за великую партию Ленина—Сталина, за нашу счастливую Родину, за всенародного кандидата Иосифа Виссарионовича Сталина!»

Ойрот-Тура

Директору зональной опытной плодоягодной станции товарищу Лисавенко

Крайком ВКП(б) и крайисполком поздравляют Вас с присуждением Вам Сталинской премии за плодотворный труд в развитии садоводства на Алтае.

Желаем Вам дальнейших успехов в творческой работе на благо нашей великой Родины.

Секретарь крайкома ВКП(б) **Н. БЕЛЯЕВ.**
Заместитель председателя крайисполкома **Е. БРОВКО.**

В. НЕГОДЕВ.

